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Προς:  κα.  A.  Διαμαντοπούλου,  Υπουργό  Παιδείας,  Δια  Βίου  Μάθησης  και 

Θρησκευμάτων,

κ.  Κ. Αρβανιτόπουλο,  Αναπληρωτή  Υπουργό  Παιδείας,  Δια  Βίου  Μάθησης  και 

Θρησκευμάτων,

κ. Κ. Κοκκινοπλίτη, Γενικό Γραμματέα Έρευνας & Τεχνολογίας.

Κοιν.:  κ.  Β. Παπάζογλου,  Ειδικό Γραμματέα Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης  του 

Υπ.Π.Δ.Β.Μ.Θ.

ΘΕΜΑ: Η  συμμετοχή  του  Ειδικού  και  Εργαστηριακού  Διδακτικού  Προσωπικού 

(Ε.Ε.ΔΙ.Π.) των Πανεπιστημίων σε θέματα έρευνας & τεχνολογίας. 

Αξιότιμη Κα Υπουργέ,

 

Πιστεύουμε, ότι στη νέα αρχιτεκτονική του ελληνικού συστήματος έρευνας θα πρέπει να 

υπάρχει  σαφής  ονομαστική  αναφορά,  στο  επιστημονικό  δυναμικό  των  Ανωτάτων 

Εκπαιδευτικών  Ιδρυμάτων  που  ανήκουν  σε,  πλην  μελών  ΔΕΠ,  κατηγορίες  διδακτικού 

προσωπικού, όπως είναι τα μέλη Ε.Ε.ΔΙ.Π. (Ε.Ε.Π. και Ε.ΔΙ.Π.) των Πανεπιστημίων.

Ο  Φορέας  του  Ειδικού  &  Εργαστηριακού  Διδακτικού  Προσωπικού  (Ε.Ε.ΔΙ.Π.)  των 

Πανεπιστημίων διαθέτει  αξιόλογο ανθρώπινο δυναμικό με υψηλά ακαδημαϊκά προσόντα και 

ερευνητική  δραστηριότητα.  Συγκεκριμένα,  τα μέλη  Ε.Ε.ΔΙ.Π.  των Πανεπιστημίων επιτελούν 

διδακτικό  έργο,  ειδικό  (Κλάδος  Ι)  ή  εφαρμοσμένο/  εργαστηριακό  (Κλάδος  ΙΙ).  Όπως  είναι 

γνωστό, στο πλαίσιο του διττού ρόλου του Πανεπιστημίου (παραγωγή και μετάδοση γνώσης) τα 

μέλη ΕΕΔΙΠ επιτελούν και ερευνητικό έργο, αφού το τελευταίο  είναι  θετικά συσχετισμένο με 

το διδακτικό. Αξίζει να σημειωθεί ότι τα μέλη ΕΕΔΙΠ, όπως και τα μέλη ΔΕΠ, αμείβονται με το 

πανεπιστημιακό μισθολόγιο και η επιστημονική τους δραστηριότητα λαμβάνεται ως κριτήριο 
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της  εξέλιξής  τους  σε  ανώτερη  βαθμίδα  (ΠΔ  118/2002).  Επίσης  σας  ενημερώνουμε  ότι 

θεσμοθέτηση  της  δυνατότητας  των  μελών  ΕΕΔΙΠ  να  ασκούν  ερευνητικό  έργο,  έχει  ήδη 

συμπεριληφθεί  σε  ορισμένους  Εσωτερικούς  Κανονισμούς  Λειτουργίας  και  Οδηγούς 

Χρηματοδότησης της Έρευνας διαφόρων ΑΕΙ που έχουν δημοσιευθεί με Υπουργικές Αποφάσεις

Συνοψίζοντας,  ζητάμε  να  κατοχυρωθεί  θεσμικά  η  δυνατότητα  παροχής  ερευνητικού 

έργου από μέλη Ε.Ε.ΔΙ.Π (Ε.Ε.Π. και Ε.ΔΙ.Π.) στο νέο θεσμικό πλαίσιο για την έρευνα των 

Πανεπιστημίων.

 Για  την  καλύτερη  αντιμετώπιση  του  παραπάνω  ζητήματος  θα  εκτιμούσαμε  μια 

συνάντηση  με  αρμόδιο  του  υπουργείου  σας.  Στη  διάθεσή  σας  για  οποιαδήποτε  περαιτέρω 

πληροφορία.

Με τιμή,

 Για την Εκτελεστική Γραμματεία της Π.Ο.Σ.Ε.Ε.ΔΙ.Π. Α.Ε.Ι. 

Ο Πρόεδρος Η Γ. Γραμματέας

Μανόλης Ντουντουνάκης

ΕΕΔΙΠ Πολυτεχνείο Κρήτης

Ζαμπία Κατσανεβάκη

ΕΕΔΙΠ Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο
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